

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 29.11.2016, în ședința ordinară a
Consiliului Județean Bacău

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.379 din 24.11. 2016 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 36 de consilieri județeni, sunt prezenți 36. Având în vedere problemele de la ordinea de zi, la ședință au fost invitați să participe șefii unor instituții și servicii publice din subordinea Consiliului județean, directorii executivi și directorii executivi adjuncți ai direcțiilor aparatului de specialitate, reprezentanți mass-media.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Brașoveanu Sorin.

♣ **Dl Brașoveanu Sorin**, președinte: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bine ați venit la ședința ordinară de astăzi. Înainte de a da citire ordinii de zi am să vă prezint invitații care participă la această ședință: Asociația Nevăzătorilor din România, filiala Bacău, cu un grup de reprezentanți și o salut pe această cale pe doamna Damian, președinta asociației, domnul Paul Deboveanu, antrenor, Asociația Nevăzătorilor din România filiala Bacău, domnul director de la serviciul public pentru promovarea turismului, domnul Romil Botezatu, doamna Lenuța Ardeleanu, director Serviciul Public Județean de Drumuri, domnul Popa Adrian, manager SJU Bacău, doamna director Gurău Gabriela de la Complexul Muzeal de Științele Naturii "Ion Borcea" Bacău și domnul chestor Oprișan Vasile care nu a ajuns încă. Directorii executivi și directorii executivi adjuncți ai Direcțiilor aparatului de specialitate, reprezentanți mass-media.

Cu permisiunea dumneavoastră am să dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 22.11.2016;
2. Proiect de hotărâre privind instituirea și acordarea premiilor pentru performanțe deosebite în domeniul cultural-artistic și sportiv, membrilor Filialei Județene Bacău a Asociației Nevăzătorilor din România;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor locale prevăzute de Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, aplicabile în anul 2017;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și tarifelor altele decât cele prevăzute de Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, aplicabile în anul 2017;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe pârtia de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2016-2017;
Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

6. Proiect de hotărâre privind numirea Directorului Serviciului Public Județean de Drumuri Bacău;

Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "REGIUNEA NORD-EST – AXA RUTIERĂ STRATEGICĂ 3: NEAMȚ-BACĂU, DJ 207D (limită județ Neamț – Traian – DN2F, km 28+000 – 50+254), DJ 241 (limită județ Vrancea – Podu Turcului – Izvoru Berheciului, km 25+000 – 83+368) și DJ 241A (Izvoru Berheciului-Secuieni, km 64+250 – 78+114)";

Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism;

Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

9. Proiect de hotărâre privind atribuirea a două licențe de traseu pentru SC Alintrans SRL în vederea efectuării serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale;

Inițiator: dl Marius Gabriel Gheorghită – vicepreședinte al Consiliului Județean Bacău

10. Informare privind eficiența serviciului polițienesc în asigurarea climatului de siguranță publică pe primele 9 luni ale anului 2016 și realizarea indicatorilor de performanță minimali recomandați în Planul Strategic pentru acest an;

Prezintă-dl. Vasile Humulescu- președintele Autorității Teritoriale de Ordine Publică Bacău

11. Diverse

- Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții la Spitalul Județean de Urgență Bacău.

Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

- Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Complexul Muzeal de Științele Naturii "Ion Borcea" Bacău și Fundația Comunitară Bacău în vederea finanțării proiectului "Astronomia-punte spre viitor!"

Inițiator: dl Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

De asemenea, mai aveți un memoriu la mapă pe care l-ați semnat dumneavoastră și pe care l-am discutat la întâlnirea de la ședința extraordinară, inițiat de domnul consilier Olteanu. O să-l discutăm la punctul diverse. De asemenea, avem pentru câteva minute, pentru că săptămâna asta este școala altfel, avem elevii de la Colegiul Național Ferdinand împreună cu doamna profesoară, elevi de clasa IX-a, care și-au propus astăzi să viziteze o parte din insuția administrației publice, astăzi la consiliul județean. Au vrut să vadă unde își desfășoară aleșii județului activitatea, ședințele ordinare și extraordinare, de asemenea și compartimentele de specialitate din cadrul consiliului județean. Noi le mulțumim și le dorim mult succes.

Înainte de a da cuvântul pentru primul punct al ordinii de zi, vă rog să fiți de acord cu mine, să uez colegilor noștri care luna aceasta și-au sărbătorit ziua de naștere, este vorba de doamna consilier Maricica Coșa, doamna consilier Ivanof Floarea și domnul

vicepreședinte Ionel Floroiu, la mulți ani, sănătate, prosperitate și mult succes în tot ce v-ați propus dumneavoastră.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată.

Nefiind observații, se supune aprobării ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin dă cuvântul doamnei secretar al județului Zară Elena Cătălina, pentru a supune spre aprobare procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 22.11.2016;

♣ **D-na Elena Cătălina Zară**, secretar al județului: Potrivit prevederilor art.42 alin. (5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare „la începutul fiecărei ședințe, secretarul județului supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare”. Având în vedere prevederile mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 22.11.2016.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind instituirea și acordarea premiilor pentru performanțe deosebite în domeniul cultural-artistic și sportiv, membrilor Filialei Județene Bacău a Asociației Nevăzătorilor din România;

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Vreau să vă aduc la cunoștință că deja este o tradiție, noi în fiecare an răsplătim eforturile și lecția de viață, performanțele obținute de reprezentanții și membrii Asociației Nevăzătorilor din România, filiala Bacău. Am răsplătit efortul și lecția de viață pe care ne-o dau în fiecare zi și în fiecare an, acești oameni minunați care sunt lângă noi și care prin exemplul lor, schimbă ceva în jurul lor cu o putere pe care puțin o cunosc. Sunt oameni care se luptă zi de zi cu viața, câștigă, muncesc și devin campioni, în diferite sporturi și activități cultural artistice. Sunt oameni, care ne dau o lecție de viață în fiecare minut, prin felul lor de a fi și de a înțelege viața. Astfel de oameni ne învață să luăm viața ca pe o provocare prin care trebuie să facem totul pentru a ieși învingători și vreau ca în numele întregului consiliu județean, să felicităm câștigătorii competițiilor și pe îndrumătorii acestora care și-au arătat valoarea, demonstrând că au și inteligența dar și tăria de caracter ai unor adevărați campioni. Performanțele realizate de acești băcăuani demonstrează că nevăzătorii sunt oameni perfecți ca și noi și că trebuie înțeleși de către noi, ceilalți, ca atare. Felicitări și să-i aplaudăm.

♣ **D-na Damian Laura**, președinte Asociația Nevăzătorilor, filiala Bacău: Domnule președinte, onorată asistență, în numele Asociației Nevăzătorilor pe care o coordonez în ultimii șase ani, îmi exprim deosebita plăcere și totodată mândrie, că avem în mijlocul nostru, în cei aproximativ 2000 de membri ai Asociației Nevăzătorilor din

județul Bacău, un număr destul de mic de persoane, care ne reprezintă pe plan național și chiar internațional. Dar acest număr mic exact cum ați spus dumneavoastră domnule președinte, reprezintă faptul că persoanele cu dizabilități de vedere, sunt oameni normali sunt oameni ca toți ceilalți și facem parte din această societate. Permiteți-mi să urez așa cum dumneavoastră ați făcut-o pentru cei care și-au aniversat ziua, pentru cei care își vor aniversa mâine Sfântul Andrei și urmează și Sfântul Nicolae și sărbătorile de iarnă, un sincer la mulți ani, mulțumim din suflet pentru amabilitatea de a ne fi primit în mijlocul dumneavoastră și nu în ultimul rând de a ne face să simțim și noi o mână caldă întinsă de toți cei care ne conduceți și sub oblăduirea căruia vom fi prezenți, în tot ceea ce înseamnă haideți să nu spun...totuși cu mândrie, persoane cu dizabilități de vedere. Mulțumesc din suflet, la mulți ani și toate cele bune.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumim. La mulți ani! Pe data de 3 decembrie este ziua internațională a persoanelor cu dizabilități și să le urăm mult, mult succes. Este foarte importantă această zi și ne atrage atenția pentru rezultatele pe care le obțin în fiecare zi, sunt un exemplu pentru noi. Consiliul județean acordă premiul pentru performanțe deosebite în domeniul sportiv doamnei Laura Damian, membră a filialei județene pentru câștigarea locului II la competiții naționale de popice, nevăzători. (O să vin eu să vă acord premiile). De asemenea, se acordă antrenorului Paul Deboveanu și echipei de popice nevăzători, pentru câștigarea locului II și tot domnului Paul Deboveanu, dirijor al grupului vocal folcloric nevăzători al filialei Bacău, pentru câștigarea locului II la competițiile la nivel național. Felicitări! De asemenea, se acordă domnului Cristian Vasile, membru al aceleiași asociații pentru câștigarea locului III, la competiții internaționale de creație literară, nevăzători epigrame. Felicitări! Câștigarea locului I domnul Petrică Avădani la competiția națională pentru interpretare secțiunea române. De asemenea, domnul Petrică Avădani mai câștigă un loc II la competiții naționale de interpretare secțiunea muzică ușoară. Felicitări! Domnul Cristinel Munteanu, pentru câștigarea locului II la campionatul național, domnul Vasile Damian pentru câștigarea locului I la competiții naționale de table nevăzători, de asemenea domnul Vasile Damian câștigă locul I la competiția națională de bowling nevăzători și tot domnul Vasile Damian câștigă locul II la competiții naționale popice. Felicitări tuturor și sărbători fericite.

Domnul președinte Brașoveanu Sorin înmânează diplomele.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul doamnei director adjunct Ardeleanu Daniela pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor locale prevăzute de Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, aplicabile în anul 2017.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 4 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul doamnei director adjunct Ardeleanu Daniela pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și tarifelor altele decât cele prevăzute de Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, aplicabile în anul 2017.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da, mulțumesc. Aș mai veni și eu cu câteva precizări: Conform prevederilor legale, elevii beneficiază de tarife reduse cu 75% pentru accesul la muzee, concerte, la spectacole de teatru, opere, film și alte manifestări culturale și sportive, organizate de instituțiile publice, de asemenea studenții beneficiază de tarife reduse cu 75% pentru accesul la concerte, muzee, spectacole de teatru, operă, film, la alte manifestări culturale și sportive organizate de instituții publice în limita bugetelor aprobate și de asemenea s-a avut în vedere și prevederile Hotărârii de Guvern 385/ 2004 privind accesul gratuit al pensionarilor care au activat minim 10 ani în domeniul cultural artistic. S-a mai avut în vedere și Legea 448 privind protecția și promovarea dreptului persoanelor cu handicap în sensul care prevede copilul cu handicap, precum și persoana care îl însoțește, beneficiază de gratuitate la biletele de intrare la spectacole, muzee, manifestări artistice și sportive, iar un alt alineat prevede că și adulții cu handicap, beneficiază de bilete de intrare la spectacole, muzee, manifestări artistice și sportive și este vorba de adultul cu handicap grav sau accentuat, este vorba de adultul cu handicap mediu și ușor, care beneficiază de bilete de intrare în aceleași condiții ca pentru elevi și studenți. Cam astea ar fi precizările.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

♣ **DI Șendrea Răzvan Iulian**, consilier: Domnule președinte, eu am să mă abțin la acest proiect de hotărâre deoarece lucrez la Serviciul pentru Protecția Plantelor și aș fi în situație de incompatibilitate.

Nemaifiind alte observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu 35 de voturi pentru și o abținere respectiv domnul consilier Șendrea Iulian Răzvan.

◀ **Se trece la punctul 5 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe pârtia de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2016-2017.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 6 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind numirea Directorului Serviciului Public Județean de Drumuri Bacău;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 7 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "REGIUNEA NORD-EST-AXA RUTIERĂ STRATEGICĂ 3: NEAMȚ-BACĂU, DJ 207D (limită județ Neamț-Traian – DN2F, km 28+000 – 50+254), DJ 241 (limită județ Vrancea-Podu Turcului-Izvoru Berheciului, km 25+000-83+368) și DJ 241A (Izvoru Berheciului-Secuieni, km 64+250 – 78+114)";

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Aș vrea să mai menționez faptul că a trebuit să ne corelăm cu județul Neamț. Județul Neamț, actuala administrație, a accelerat cât se poate de repede de aceea am ajuns astăzi..., noi îl aveam mult mai înainte dar, am așteptat cifrele de la județul Neamț și a trebuit să coreleze proiectanții și consultanții noștri cu cei din județul Neamț. Astăzi suntem pregătiți pentru asta, așteptăm acum după data de 6 decembrie. Pe data de 5 o să fie ședința colegiului de dezvoltare regională și vedem când se va lansa noul apel să-l putem depune. Deci după data de 5 decembrie, dar nu știm exact când.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

♣ **DI Pocovnicu Dorian Constantin**, consilier: Aș fi luat cuvântul după vot, deși mă îndoiesc că cineva nu ar putea fi de acord cu un asemenea proiect de infrastructură județeană. Voiam doar să subliniez ceea ce a reieșit și din completările pe care le-ați făcut, domnule președinte și anume faptul că, în ciuda unei mișcări mai dificile, mai anevoioase a fostei conduceri a Consiliului Județean Neamț, consilierii județeni, Consiliul Județean Bacău, din mandatul trecut, nu a abandonat lucrul la acest proiect. Faptul că abordarea de la Neamț s-a schimbat, iată este în favoarea tuturor. Cred că la nivel de județ, cel puțin pe zona de est a județului, de dincolo de Siret și cred că domnul vicepreședinte Floroiu poate confirma, va fi cea mai importantă investiție în infrastructură ca și modalitate de lucru ca și km. Am înțeles din prezentarea proiectului, că avem pe teritoriul județului 100 de km de realizat și iată o primă sarcină pe care doamna director, doamna proaspăt director, o are de dus la îndeplinire. Noi ne dorim sigur, ca să accesăm finanțarea pe acest proiect și să-l punem în aplicare. Încă o dată vreau să felicit și cred că trebuie spus acest lucru și fostei echipe de la Consiliul județean, care în alte condiții poate ar fi putut să nu accelereze pe acest proiect. Mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc domnule consilier. Doamna director Ardeleanu are misiunea de a-și concretiza, pentru că a lucrat tot timpul și a dat tot concursul cu echipa, cu specialiștii, cu proiectanții, cu consultanții, cu cei de la Autoritatea Rutieră Română, ca să avem rapoartele de audit și toate, toate, documentațiile și avizele necesare, ca să fim în măsură să-l depunem în condiții de eligibilitate.

♣ **DI Floroiu Ionel**, vicepreședinte: Vreau să fac o precizare, care este foarte importantă la momentul acesta. Noi suntem interdependenți de Consiliul Județean Neamț. Dacă, Consiliul Județean Neamț va avea probleme de parcurs la acest proiect, nu putem cuantifica sau să anticipăm ce s-ar putea întâmpla. Aici există o stare emoțională din această perspectivă.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da, știm ce se întâmplă, trebuie să o spunem. Proiectul poate fi implementat, dacă cele două documentații sunt eligibile și atunci se poate implementa. Dacă una din cele două documentații are probleme, nu se poate implementa acest proiect. Deci, clar și asta este valabil în toată regiunea Nord-Est. Deci, a trebuit să-l corelăm, am accelerat foarte mult, am stat după colegii noștri de la Neamț, mă bucur că au înțeles și au dat tot concursul, acum... nu știm noi, cât de bună este documentația!? asta o să vedem după ce depunem proiectul. Oricum, mulțumesc întregii echipe care și-a dat tot concursul, al dumneavoastră și al nostru al tuturor.

Nemaifiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 8 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 9 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul domnului vicepreședinte Gheorghită Marius Gabriel pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind atribuirea a două licențe de traseu pentru SC Alintrans SRL în vederea efectuării serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 10 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul domnului consilier Humulescu Vasile pentru a prezenta Informare privind eficiența serviciului polițienesc în asigurarea climatului de siguranță publică pe primele 9 luni ale anului 2016 și realizarea indicatorilor de performanță minimali recomandați în Planul Strategic pentru acest an.

♣ **DI Humulescu Vasile**, consilier președinte ATOP: Stimați colegi, întrucât este prima informare din acest mandat, doresc să vă asigur că Autoritatea Teritorială de Ordine Publică și-a intrat în atribuțiuni, iar în prezent își desfășoară activitatea conform

atribuțiilor care rezultă din reglementările în vigoare. Vă informez că până acum, au fost aprobate deja principiile și regulile de lucru ale autorității, tematica orientativă a ședințelor de lucru, iar acum se lucrează la redactarea documentului de planificare pentru anul 2017. Asta în legătură cu ATOP-ul. Privind tematica informării de astăzi, ați primit documentele la mapă, sunt convins că le-ați studiat, eu doresc să vă informez că aceste documente sunt asumate de ATOP și ca urmare în intervenția mea, doresc să mă refer doar, la concluziile care au fost reținute din analiza pe care am desfășurat-o. În primul rând doresc să vă informez și să rețineți concluzia generală pe care am constatat-o și anume că activitatea de poliție, pe primele nouă luni ale anului 2016, a urmărit ca țintă principală, îndeplinirea obiectivelor și a parametrilor de performanță fixați pentru anul 2016 și a generat creșteri cam în toate privințele, creșteri care au influențat pozitiv climatul de ordine și siguranță în județ. O a doua concluzie, derivă în faptul că evoluția criminalității în județul Bacău, în primele nouă luni ale anului 2016 vis-à-vis de aceeași perioadă a anului 2015 a fost una pozitivă și a însemnat reducerea faptelor infracționale față de aceeași perioadă a anului 2015. Per total există o reducere de 10,7% însemnând diminuarea cu aproximativ 1500 de fapte infracționale. Și în sfârșit a treia concluzie, rezidă în constatarea că a crescut eficiența activităților de intervenție preventivă a organelor de poliție, iar argumentul cel mai elocvent în această privință îl constituie criminalitatea contra patrimoniului, unde de asemenea există o reducere într-un procent mediu de 17%. Reduceri fiind la toate categoriile de infracțiuni: la furtul din locuințe cu 38,8% la furtul din societăți comerciale 12,6% la furtul din autovehicole 31,7% la furturi de animale 10,4% iar în cazul infracțiunilor de tâlhărie 16,8%. Aceste date care vi le-am pus la dispoziție, din punctul nostru de vedere, demonstrează că acțiunile de poliție care au fost desfășurate în primele nouă luni ale anului, în marea lor majoritate au fost eficiente. Astăzi noi am prezentat o informare, urmând ca peste câteva luni să fie prezentat raportul anual de activitate al unităților de poliție. Totuși propun ca în ședința de astăzi, să fim de acord să apreciem ca fiind pozitivă evoluția serviciului polițienesc în primele nouă luni de zile și de asemenea pozitiv și impactul acțiunilor care au fost desfășurate în această perioadă asupra climatului de ordine și de siguranță în județul Bacău. Vă mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc și eu. Dacă aveți intervenții sau completări pe marginea materialului? Dacă nu mergem mai departe.

◀ **Se trece la primul punct de la Diverse.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții la Spitalul Județean de Urgență Bacău.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 de la Diverse.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Complexul Muzeal de Științele Naturii “Ion Borcea” Bacău și Fundația Comunitară Bacău în vederea finanțării proiectului “Astronomia-punte spre viitor!”

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Ordinea de zi s-a epuizat. Ieri după amiază așa cum am discutat la ultima ședință, domnul consilier Olteanu a venit cu o propunere. Eu am insistat să ia legătura cu administrația locală din municipiul Onești, fiind vorba de podul rutier care traversează râul Trotuș, aflat pe raza municipiului Onești. Este vorba de un memoriu pe care să-l facem noi din partea consiliului județean, în care să semneze toți consilierii județeni, către primul ministru și Ministerul Transporturilor. Vreau să spun că acest memoriu, a rămas astăzi fără obiect, întrucât primăria municipiului a primit deja răspunsul. V-am spus că s-au făcut demersuri în acest sens, s-a mers la București, s-a mers la Ministerul Transporturilor, au avut loc discuții și s-a primit un răspuns oficial, scris și am să-i dau citire: Este vorba de Ministerul Transporturilor Cabinet Secretar de Stat. Către primăria municipiului Onești domnului primar Gnatiuc Nicolae. *Având în vedere solicitarea dumneavoastră transmisă cu adresa nr. 71199 din 17.10.2016 înregistrată la Ministerul Transporturilor sub nr. 38093/20.10.2016, vă comunicăm următoarele: Analizând situația prezentă a podului de beton armat parte a DN11, se constată o stare de deteriorare avansată, impunându-se luarea de măsuri pentru punerea în siguranță a traficului pe respectivul obiectiv. In acest sens, vă comunicăm acordul nostru privind preluarea obiectivului Pod peste râul Trotuș la Ministerul Transporturilor în vederea executării lucrărilor de reparații. Cu stimă secretar de stat Marcel Ioan Boloș.* Așadar am rămas fără obiect, urmează ca Ministerul Transporturilor să prindă în bugetul pe anul 2017 și să execute lucrările de reparații și de consolidare. Vă mulțumesc mult de tot și fiindcă suntem în ajunul a celor mai importante sărbători ale noastre, ale românilor, este vorba 30 noiembrie ziua Sfântului Andrei, Apostolul care a încreștinat poporul nostru și este patronul spiritual al tuturor românilor, iar cea de a doua 1 Decembrie, sărbătoarea de suflet al tuturor celor ce simt, gândesc și trăiesc românește. La mulți ani tuturor băcăuanilor, la mulți ani România, la mulți ani români!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Domnul președinte, dacă îmi permiteți, referitor la memoriu de reabilitare. Trebuie să apreciem cu toții rapiditatea cu care s-a răspuns la această solicitare și aici trebuie să-i mulțumim guvernului Cioloș. La fel, cred că ar trebui să fie mai mult respect pentru un astfel de gest. Mulțumesc.

◀ Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte Brașoveanu Sorin declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 29.11.2016, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE,
Sorin BRAȘOVEANU



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Elena Cătălina ZARĂ

Întocmit,
consilier Nicoleta Ciulină